

福建連江地方檢察署新聞稿

Lienchiang District Prosecutors Office Press Release

發稿日期:民國110年5月13日

聯 絡 人:主任檢察官呂象吾

聯絡電話:0836-22823

連江地方檢察署邀集轄內司法警察機關,召開 「加強查緝民生犯罪會議」

有鑑於國內出現感染源不明之本土嚴重特殊傳染性肺炎(Covid-19)病例,恐有囤積物資、哄抬物價、散播疫情假訊息或違反防疫規定等情事發生,實有加強查緝之必要,本署遂於110年5月13日,依法務部之指示邀集連江縣警察局、內政部警政署航空警察局臺北分局南竿分駐所、基隆港警總隊福澳中隊、法務部調查局馬祖調查站、海巡署艦隊分署第十岸巡隊、海巡署偵防分署連江查緝隊、內政部移民署、馬祖憲兵隊等司法警察機關,在本署大禮堂召開「加強查緝民生犯罪會議」,共同研商對於上開民生犯罪之查緝方式。

本次會議中,黃智勇檢察長除指示轄區內各司法警察 機關積極發掘事證、嚴加查緝之外,並提供數則關於哄抬 物價、散播假訊息之司法實務判決供與會人員作為執法參 考。黃檢察長另要求各司法警察機關面對案件時,務必與 檢察官保持密切聯繫,以求清楚掌握相關法律構成要件, 提升辦案效能。

除加強對於民生犯罪之查緝外,本署並呼籲民眾保持 社交距離、避免出入人潮群聚之處所,並遵守政府發布之 各項防疫措施,齊心合力對抗疫情。



